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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 

Vážení,  

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 27. 1. 2026 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“). Konkrétně žádáte poskytnutí 
následujících informací: 

1) „Kdo (který subjekt nebo osoba) zadal zpracování / přípravu normy ČSN 36 0459 (dále 
také jako „norma“)?  

2) Za jakým účelem byla norma ČSN 36 0459 přijata?  

a. Byl tento účel popsán např. v důvodové zprávě, v zadání normy, průvodní 
dokumentaci či jiném oficiálním podkladu. Pokud ano, žádáme o poskytnutí tohoto 
dokumentu.  

3) Podílela se na přípravě normy ČSN 36 0459 osoba Žadatele (tedy společnost Technologie 
hlavního města Prahy, a.s.), případně v jaké formě (např. členství v komisi, 
připomínkování, zpracování podkladů apod.)?  

4) Jakým způsobem proběhl proces schválení normy ČSN 36 0459, zejména:  

a. který orgán nebo orgány normu schvalovaly,  

b. kdy bylo schválení provedeno,  

c. na základě jakého rozhodnutí či procedury.  

5) Je v současné době připravována novelizace normy ČSN 36 0459 nebo nová norma, či 
jiný právní předpis který by tuto normu zcela nebo zčásti nahradil, nebo jakkoliv 
pozměňoval?“  

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

Ad 1) Subjekt, jež zadal vytvoření normy ČSN 360459 bylo ministerstvo. 
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Ad 2) Účel tohoto zadání vychází z následujících dokumentů veřejně dostupných na webu 
ministerstva:  

Informace pro Vládu ČR o problematice světelného znečištění (7/2017; č.j. 793/17); 
Řešení problematiky světelného znečištění (3/2018; č.j.192/18) schválené Vládou; 
508. USNESENÍ SENÁTU ze dne 14. října 2020, jež rovněž obsahuje „Doporučení Senátu 
vládě k světelnému znečištění“, ve kterém vyzývá k aktivnímu zapojení Úřadu  
pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví, resp. České agentury  
pro standardizaci k urychlené změně a doplnění technických norem tak, aby respektovaly 
nejnovější poznatky a zajistily ochranu občanů a životního prostředí před rušivými  
a škodlivými účinky světla. 

Ad 3) V této věci je nutné obrátit se na Českou agenturu pro standardizaci (dále jako „ČAS“), 
která je vlastníkem technické normy ČSN 36 0459. 

Ad 4) V této věci je nutné obrátit se na ČAS, která je vlastníkem technické normy ČSN 36 0459. 

Ad 5) Povinnost poskytovat informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím se 
nevztahuje na budoucí rozhodnutí. Nicméně lze zmínit, že v souladu s pravidly ČAS 
podléhá norma po dvou letech účinnosti přezkumu z hlediska zkušeností s jejím 
uplatněním v praxi. ministerstvo v tomto ohledu ČAS oslovilo. 

 

S pozdravem 

 

 

v z. Mgr. Štefan Lukáč, MBA 

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.  

ředitel odboru právního a řízení státní 
správy a zástupce státní tajemnice 

podepsáno elektronicky 
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